

红阳盐藻 端午节 父亲节 豪礼相送 仅限7天

即日起购买红阳盐藻 2盒 送价值 699元辣木养生被



辣木养生被
抗菌 除螨
防潮 磁疗
改善睡眠质量

活动期间,凡到盐藻专卖店购买盐藻的客户,加送价值198元磁疗安神枕,数量有限,赠完为止!

红阳盐藻全省统一订购热线:
400-999-3613

活动时间:6月17~25日

(提供免费送货上门服务 货到付款)



刘海功
国家一级演员

著名豫剧表演家,现为河南省豫剧三团主要演员。他的代表作有《村官李天成》中的乔二顺、《小二黑结婚》中的老和气等,曾多次在各种戏曲比赛中获奖。他为人正直善良,对艺术精益求精,得到了观众及专家的一致肯定与赞赏。

每天 2 粒 见证慢性病自愈奇迹

自己身体好了 得让老伴也赶紧吃上

盐藻真的太神了,好东西就要让大家知道



宿运北 男 73岁 郑州市金水区南阳路89号

我年轻的时候肠胃就不好,现在年龄大了有时候大便都控制不住,有很多时候都拉在裤子里了。我的前列腺也不好,一到夜里就是尿频、尿急,前列腺的症状我都占了,晚上也得起夜3-4次,弄得一整夜都睡不好,平时吃药一大把。我是在爱人朱艳秋的带领下吃盐藻的,我爱人用着效果不错就想让我也用上。当时就没抱太大的希望。吃到不到一个月的时候就发现精神状态比原先好多了,肠胃也比以前舒服点儿,腿也有劲儿多了,夜里起夜也没有以前那么频繁了,现在我已经吃了将近三个月的盐藻了,大便一切正常,一辈子的老胃病通过服用盐藻竟然奇迹般地好转了,就连后脑勺的白头发现在都有变黑的迹象了。以前治疗肠胃的、降脂降压的西药现在都不吃了,以后就只吃盐藻了。



牛凤兰 女 61岁 郑州市二七区苗圃街

原来是火车的乘务员,现退休在家,我这一身病最严重的就是20多年的咽炎了,还有三高,便秘、失眠等很多病症,别提有多受罪了。我了解一些医药知识,看到红阳盐藻修复人体细胞的介绍后,我就琢磨,要是把体内坏的细胞修复好了,那我这身病不就全好了!可没想到盐藻效果会这么神奇,服用第一天排便就通畅了,头晕头痛减轻不少。20多天,嗓子那种挠心的痒痒没了,也不咳、不吐了,感觉特别清爽!以前天一冷一热,心脏就很不好受,可吃盐藻后这些症状就很少再犯。去医院检查发现各项指标都逐渐趋于正常。我现在睡眠特别好,整个人都越来越有精神,身上也有劲了,现在噌噌噌我就能直接上五楼了,一点不费劲!这小盐藻真是太神了,这么好的东西就应该让大家知道。

100万赔付声明

由于市场上各种山寨假冒盐藻横行,购买时请务必到厂家指定专卖店购买,并请认准天津玉匾国健公司出品的正宗红阳牌盐藻软胶囊,以及盒子上的河南专卖防伪标识,三者缺一,即为假货,使用假货出现任何不良后果,厂家概不负责!同时厂家郑重声明:此次刊登的所有康复病例全部为真人真事,如发现一例虚假,厂家赔付100万;如发现有一粒产品质量不符合国家标准,厂家赔付100万元。

小盐藻 大健康 价值远超冬虫夏草



央视名嘴 阿丘

红阳盐藻 吃与不吃绝对不一样

中国自由基生物医学学会主席、中科院院士王成华指出:“活盐藻是全世界目前发现能有成效的抗衰老、从根源康复慢性病的神奇生物,凡是服用活盐藻的人,就会出现以下惊喜变化:

- 1.高血压、心脏病、高血脂、高血糖、中风。盐藻中的特殊成分,具有降血压、改善血液循环,改善心脑血管并发症的功效,清洗体内环境,激活细胞自我修复能力,血压降了,头晕、胸闷得到改善,对中风康复非常有效。
- 2.盐藻对风湿骨痛、关节炎非常有着标本兼治的奇效,能舒筋活络,活血化淤。
- 3.如果你食欲差,胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡,吃盐藻那是一吃就灵。
- 4.无论何种便秘,用盐藻都能收到奇效。基本上吃下午通,晚上吃早上通。
- 5.尿频尿急夜尿多,吃盐藻就能让你舒服了。
- 6.改善糖尿病并发症。摆脱胰岛素依赖,降低糖毒、药毒对人体的伤害。
- 7.安度更年期,缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠效果明显。
- 8.白发变黑。色斑、细小皱纹减少变浅。皮肤变滋润光滑。
- 9.抗肿瘤。大幅缓解肿瘤患者放疗损伤,可将肿瘤前期细胞逆转为正常细胞,大大减少患肿瘤机率。
- 10.保护视力,预防白内障。
- 11.胖子变瘦,瘦子变结实,美白肌肤,是爱美女士最佳选择。
- 12.提高机体免疫力。如果你原来易感冒,吃盐藻后感冒就基本跟你绝缘了。有咽喉炎的,嗓子干痒明显减轻。以前平时老打瞌睡的,吃后变得神采奕奕。

红阳盐藻救了我的命



黄书叶 女 56岁 郑州市金水区姚桥兴达路办事处黄庄村

“我是去年10月份买的盐藻,现在都用9个月了,效果连我自己都不敢相信呢;我有糖尿病,血脂稠十几年了,原来每天需要按时吃降糖药,吃完盐藻后,血糖降了,降压药减了,血脂稠现在也改善了。腿关节疼,严重的时候疼得抽筋,一个坑一个坑的,一个腿粗,一个腿细,现在都不疼了。老伴看我用的效果好也就吃上了,刚用半个月,失眠的老毛病就好了,腰也不疼了,人也有精神了,感觉一下年轻几十岁!”

失眠 40 年 终于能睡个好觉



白桂兰 女 75岁 郑州市陇海路北二街木材公司家属院

我是随军的家属,来郑州40多年了,每天都失眠睡不着觉,半夜起来从这屋转到那屋,根本睡不成,严重情况下只能睡一两个小时,白天没有精神,饭也吃不下,感觉真是没法活了,后来听邻居说盐藻不错,就买了几盒,服用几天就有效果了,现在用半年了睡眠质量特别好,之前都不能下楼,头晕,全身无力,现在没有再出现过头晕,全身都有劲了,上下楼完全没问题,还能去菜市场买菜。之前胃酸吃不下饭,稍微吃点胃就难受,那段时间脸色蜡黄,现在胃口好了,能吃饭了,脸色都红润了。

要想身体好 还得选盐藻



张宗宪 男 77岁 郑州市棉纺路78号院

我家就住在专卖店附近,被高血压折磨几十年了,整天头蒙蒙的,有时候走路走得快的话就感觉天旋地转、胸闷气喘的,平时睡眠也不好。我是今年2月份接触到盐藻的,当时抱着试试看的态度买了一个周期的量,用到一个多月的时候发现头不是那么晕了,睡眠状态也好多了,当时就感觉这红阳盐藻还真不赖。我现在已经用了两个多月,平常去测量血压也不是太高了,走路腿也有劲儿多了,心里也感觉舒坦多了。老伴看到我盐藻用得这么好也主动用上盐藻了,人年龄大了,别的也不求什么,只求有一个好的身体,我相信只要我坚持服用盐藻,一定会有一个健康康的身体。

盐藻是个宝 吃了浑身上下哪都好



吴国中 男 65岁 郑州市管城区南三环小李庄

我自己耳朵闷气、耳鸣,听力很不好。老伴患有高血压好多年了,头晕头疼,平时走路有气无力的,看到咱们红阳盐藻的广告之后,大老远地带着老伴来到专卖店,在专家大夫的推荐下买了一个疗程的。回去用了2个月左右就感觉自己的耳朵闷气有很大的改善,老伴精神状态也好多了,走起路来有劲儿多了,头也不是那么晕了。现在,我和老伴已经用了将近半年了,现在听力比原先那简直是好太多了,以前趴在耳朵上说话都听不太清,现在面对面地坐在一起交谈都能听清了,而且耳朵也没有闷气的感觉了。老伴现在血压也下降了,头晕头疼的这些症状也几乎没有了,走起路来杠杠的。要说起来这些都是红阳盐藻带给我们的健康啊。

郑州特许经销地址:盐藻专卖店(嵩山路与棉纺路口向西100米丹尼斯南门斜对面) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东) 东大街大药房(第一人民医院向东200米路北) 永安康大药房(淮河路与庆丰街交叉口南30米路东) 火车头体育场南100米 康泽大药房(国基路海洋馆西侧张家村口向北30米路东) 中原商贸城一楼南门医药柜(嵩山路碧沙岗公园西门对面) 丹尼斯二楼药柜(丰产路与经五路交叉口) 荥阳:荣圣堂大药房(演武路成皋路交叉口向南50米路西) 上街区:宝芝堂大药房(新安路办事处向西20米) 中牟:绿岛时尚(官渡大街新潮影院西) 登封:同和堂大药房(少林路于菜园路口向南50米路东) 巩义:协和药店(市中医院对面) 新郑市:新建大药房(新郑市新建路汽车站正对面)